
MALZEME SİPARİŞ
KODU MALZEME ADI MALZ CİNSİ RESİM NO MALZEME ÖLÇÜSÜ TS / DIN Normu Miktar Birim

0577001150 PERCIN 8,8 SP.11008-010JB M8 x L27,5 UNI 10445 32 adet
0577001150 PERCIN 8,8 SP.11008-010JB M8 x L27,5 UNI 10445 224 adet
4977003021 AKS KUMLAMA * EM20.09.14.07000 TS-09.051 14 adet
4977003021 AKS KUMLAMA * EM20.09.14.07000 TS-09.051 2 adet
4977003022 AKS KUMLAMA * EM20.09.14.08000 TS-09.051 14 adet
4977003022 AKS KUMLAMA * EM20.09.14.08000 TS-09.051 2 adet
4977003023 AKS KUMLAMA * EM20.09.14.09000 TS-09.051 14 adet
4977003023 AKS KUMLAMA * EM20.09.14.09000 TS-09.051 2 adet
4977003024 AKS KUMLAMA * EM20.09.14.10000 TS-09.051 2 adet
4977003024 AKS KUMLAMA * EM20.09.14.10000 TS-09.051 14 adet
4977003025 AKS KUMLAMA * EM20.09.14.11000 TS-09.051 2 adet
4977003025 AKS KUMLAMA * EM20.09.14.11000 TS-09.051 14 adet
4977003026 AKS KUMLAMA * EM20.09.14.12000 TS-09.051 14 adet
4977003026 AKS KUMLAMA * EM20.09.14.12000 TS-09.051 2 adet
5077101015 KARE SOMUN 34CrMo4 SP.02013.120QB M12 x L60 Type 01 28 adet
5077101015 KARE SOMUN 34CrMo4 SP.02013.120QB M12 x L60 Type 01 196 adet
5077101030 KARE SOMUN 34CrMo4 SP.02013.409QB M8 x L50 Type 04 8 adet
5077101030 KARE SOMUN 34CrMo4 SP.02013.409QB M8 x L50 Type 04 56 adet
5077101035 KARE SOMUN 34CrMo4 SP.02013-520QB M12 x L60 Type 05 56 adet
5077101035 KARE SOMUN 34CrMo4 SP.02013-520QB M12 x L60 Type 05 8 adet
5077101047 C-SLOT_BLOCK 34crMo4 EM20.07.05.00001 Ø32x15 EN10025 28 adet
5077101047 C-SLOT_BLOCK 34crMo4 EM20.07.05.00001 Ø32x15 EN10025 196 adet
5077101087 CIVATA * SP01004-012JB M8X25 ISO 4017 56 adet
5077101087 CIVATA * SP01004-012JB M8X25 ISO 4017 8 adet
5077101106 RONDELA 8.8 SP03001-007JB M12 ISO 10670 36 adet
5077101106 RONDELA 8.8 SP03001-007JB M12 ISO 10670 252 adet
5077101109 RONDELA 8.8 SP03001-005JB M8 ISO 10670 8 adet
5077101109 RONDELA 8.8 SP03001-005JB M8 ISO 10670 56 adet
5077101135 CIVATA 8.8 SP.01004-055JB M12x45 ISO 4017 28 adet
5077101135 CIVATA 8.8 SP.01004-055JB M12x45 ISO 4017 196 adet
5077101136 RONDELA * SP.03005-003JB M8 ISO 7093 56 adet

MALZEME LİSTESİ

Proje No:
Teklif No :

20250050
17475

UYARI: FİRMALAR, MARKA BELİRTİLEN KALEMLER İÇİN DENGİNİDE TEKLİF EDEBİLİRLER

SİPARİŞTE YER ALAN MALZEME KALEMLERİ, VARSA DETAYLARININ İÇİNDE OLACAĞI ŞEKİLDE BİRİM TAKIMLAR HALİNDE AMBALAJLANACAKTIR.



MALZEME SİPARİŞ
KODU MALZEME ADI MALZ CİNSİ RESİM NO MALZEME ÖLÇÜSÜ TS / DIN Normu Miktar Birim

5077101136 RONDELA * SP.03005-003JB M8 ISO 7093 8 adet
5077101138 CIVATA 8,8 SP.01004-053JB M12x35 ISO 4017 56 adet
5077101138 CIVATA 8,8 SP.01004-053JB M12x35 ISO 4017 8 adet
5077101139 CIVATA 8,8 SP.01008-094JB M8x18 ISO 10642 224 adet
5077101139 CIVATA 8,8 SP.01008-094JB M8x18 ISO 10642 32 adet
5077101176 RONDELA 8.8 SP.03005-005JB M12 ISO 7093 56 adet
5077101176 RONDELA 8.8 SP.03005-005JB M12 ISO 7093 8 adet

MALZEME LİSTESİ

Proje No:
Teklif No :

20250050
17475

UYARI: FİRMALAR, MARKA BELİRTİLEN KALEMLER İÇİN DENGİNİDE TEKLİF EDEBİLİRLER

SİPARİŞTE YER ALAN MALZEME KALEMLERİ, VARSA DETAYLARININ İÇİNDE OLACAĞI ŞEKİLDE BİRİM TAKIMLAR HALİNDE AMBALAJLANACAKTIR.


